



Του **ΘΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗ**  
[th.sotiris@realnews.gr](mailto:th.sotiris@realnews.gr)

**Δ**ικογραφία με τα ονόματα τεσσάρων ατόμων που κατηγορούνται ως οι δράστες της δολοφονίας του δημοσιογράφου **Γιώργου Καραϊβάζ** υπέβαλε στην Εισαγγελία το Τμήμα Ανθρωποκτονιών της Ασφάλειας Αττικής. Μετά από εξονυχιστικές έρευνες, που διήρκεσαν δύο ολόκληρα χρόνια, οι αστυνομικοί κατέληξαν όχι μόνο στους δύο εκτελεστές που δολοφόνησαν με δεκατρείς σφαίρες τον δημοσιογράφο, αλλά και σε δύο ακόμη συνεργούς τους, οι οποίοι, σύμφωνα με τη δικογραφία, τους βοήθησαν στον σχεδιασμό της ενέδρας, στην επιχείρηση, αλλά και στη διαφυγή τους. Και οι τέσσερις είναι Έλληνες, έχουν ποινικό παρελθόν καθώς συνδέονται με ομάδες «νονών της νύχτας», ενώ οι δύο από αυτούς είναι αδέρφια.

Στην ίδια δικογραφία, σύμφωνα με πληροφορίες, περιλαμβάνεται μία ακόμη υπόθεση δολοφονίας, αυτή του 35χρονου πρωταθλητή πυγμαχίας **Χάρη Κοντογιώργη**, που διαπράχθηκε τον Δεκέμβριο του 2021 στο Γαλάτσι και για την οποία κατηγορείται τουλάχιστον ένας από τους τέσσερις, χωρίς όμως οι δύο υποθέσεις να συνδέονται.

Η εν ψυχρώ δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ διαπράχθηκε το μεσημέρι της 9ης Απριλίου του 2021, έξω από το σπίτι του στον Αλιμο. Μόλις βγήκε από το αυτοκίνητό του, τον πλησίασαν δύο άτομα που επέβαιναν σε ένα γκριρ σκούτερ και ο συνοδηγός πυροβόλησε εναντίον του δεκατρείς φορές με ένα πιστόλι των εννέα χιλιοστών. Το θύμα δέχθηκε δέκα βλήματα στον θώρακα, το κεφάλι και τα χέ-

ρια, με αποτέλεσμα να υποκύψει επί τόπου.

Από τον πρώτο κύκλο των ερευνών, οι αστυνομικοί συνέλεξαν οπτικό υλικό από κάμερες στην ευρύτερη περιοχή, που έδειχνε τους δύο δολοφόνους με το γκριρ σκούτερ τόσο κατά τη διαδρομή τους προς το σημείο της επίθεσης όσο και μετά τη δολοφονία, κατά τη διαφυγή τους προς τη λεωφόρο Ποσειδώνος. Οι εικόνες αυτές δεν ήταν αρκετές ώστε να προσφέρουν κάποιο σημαντικό στοιχείο, μέχρι που ολοκληρώθηκε και ένας δεύτερος κύκλος συλλογής οπτικού υλικού από ιδιωτικές και δημόσιες κάμερες, σε μια μεγάλη ακτίνα γύρω από το σημείο της εν ψυχρώ δολοφονίας, το οποίο αφορούσε και την ημέρα της εκτέλεσης αλλά και προηγούμενες ημέρες.

Σε αυτό το οπτικό υλικό εντοπίστηκε ένα λευκό βαν, το οποίο, σε μια διαδοχική εξέταση υλικού από κάμερες κατά μήκος της Ποσειδώνος και στη συνέχεια στον Κηφισό μέχρι το ύψος της Νίκαιας, φαινόταν να καλύπτει την πορεία του σκούτερ με τους δολοφόνους. Μάλιστα, σε ένα σημείο που δεν υπήρχε κάλυψη από κάμερες, ο συνοδηγός της μοτοσυκλέτας «εξαφανίζεται» και οι αστυνομικοί εκτιμούν πως σε κάποιο σημείο της «τυφλής» γι' αυτούς διαδρομής επιβίβαστηκε στο λευκό βαν.

Το ίδιο όχημα, όμως, εντοπίστηκε σε οπτικό υλικό να κινείται στην περιοχή της δολοφονίας και μία ημέρα πριν από την εκτέλεση του Γιώργου Καραϊβάζ. Μετά την ανάλυση όλων αυτών των βίντεο, οι αστυνομικοί διαπίστωσαν πως το βαν ανήκει σε πρόσωπο, ο αδελφός του οποίου είναι σεσημασμένος για διάφορα αδικήματα που συσχετίζονται με ομάδα «μπράβων». Από αυτό το σημείο ξεκίνησε μια σαρωτική έρευνα που αφορούσε στίγματα κινητών τηλεφώνων, επικοινωνίες μεταξύ των δύο ύποπτων αδελφών με άλλα άτομα

# 4 κατηγορούμενοι για τη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ

Στο φως η δράση των εκτελεστών του δημοσιογράφου, καθώς, μετά από έρευνα δύο ετών, το Τμήμα Ανθρωποκτονιών υπέβαλε δικογραφία στην Εισαγγελία